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38ª Sessão Ordinária – 27/11/2024 
... 
Presidente ad hoc – 1º Secretário - Vereador Leandro de Souza  
Declaro aberto a 30 sessão oitava ordinária  
solicito ao Senhor Vereador Alexandre Campos que registre a presença nobres vereadores  
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos público presente internautas que nos assiste através das plataformas digitais 
olhando aqui a número legal senhor presidente  
 
Presidente ad hoc  
Gostaria de pedir um minuto de silêncio pro Senhor Filarmino José de Oliveira pai do meu amigo go 
Muca que faleceu esses dias atrás aí Peço a Deus que receba de braços abertos  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Concedido Vereador Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos gostaria também de pedir que estendesse um minuto de silêncio a dona Eliane 
Aleixo de Barros Alves a mãe da Bianca que trabalhou aqui nessa casa de leis 
 
Presidente  
Concedido Vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário  
Gostaria também de estender um minuto de silêncio ao falecimento do empresário depósito de gás 
senhor Vandico que foi morto latrocínio no parque pirajussara 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente Bom dia também um minuto de silêncio a um vizinho nosso e trabalha na escolar 
aqui da cidade de Embu das Artes  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido 
-minuto de silêncio- 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Questão de Ordem senhor Presidente  
 
Presidente  
Concedido Vereador Abel  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente gostaria de pedir inversão da pauta  
 
Presidente  
inversão de pautaa vereador Abel quem for contra se manifeste que for favor Fica onde está  
Aprovado Vereador Abel  
Solicito ao Senador Alexandre Campos que faça leitura 
Solicito ao Vereador Lúcio cossa que faça um trecho da leitura da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia  
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Presidente  
Gostaria de pedir ao Vereador Alexandre Campos que faça a leitura da 37ª sessão ordinária de 2024  
 
2º Secretário  
Leitura da Ata da 37ª Sessão Ordinária de 2024 
 
Presidente  
Essa ata não sofre discussão 
Não havendo discussão ela vai à votação gostaria de pedir a nossos vereadores que registre seus 
votos  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem Presidente  
 
Presidente  
Concedido Vereador índio  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente público e meus pares público presente Internauta que nos acompanha quero 
pedir ao Senhor presidente que constasse na ata e um minuto de silêncio pra senhora Lourdes Maria 
Santana Peixoto que veio nos deixar essa noite e estender aqui minhas condolências a toda a família 
em nome do filho dela Felipe tá bom  
Por gentileza  
 
Presidente  
concedido Vereador  
Essa ata Está aprovado  
Solicito ao Senhor Vereador Alexandre Campo que leia o requerimento de urgência especial projeto 
de lei complementar 27/24 de autoria Claudinei Alves dos Santos 
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 27/2024 
 
Presidente  
Esse requerimento de urgência não sofra discussão 
Não havendo discussão gostaria de pedir aos vereadores que registrem seus votos 
Esse requerimento de urgência especial 27/2024 Está aprovado  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça leitura do requerimento de urgência especial projeto 
de lei 45/22 
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 45/2024 
 
Presidente  
Esse requerimento urgência especial não sofre discussão 
Não havendo discussão vai à votação solicito aos nossos vereadores 
que registre seu voto 
Requerimento de urgência especial projeto de lei número 45/24 Está aprovado 
Passaremos para ordem do dia gostaria de chamar para fazer parte da mesa Dr Gerson Dr Walter Dr 
Gerson que foi o presidente da oab agora passou bastão para Dr Valter se assente aqui na mesa nó 
por favor para nós por favor 
Passaremos agora para a ordem do dia  
Solicito o senhor Vereador Alexandre Campo que faça a leitura do Projeto de Lei complementar 27/24 
de autoria Prefeito Ney Santos  
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem  
 
Presidente  
Concedido Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não seria o momento de discutirmos o pequeno e o grande expediente  
 
Presidente  
Pediu versão de pauta o senhor tava aqui na hora não o Abel pediu não o Abel  
O Abel pediu versão de pauta  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Eu não vi votação para isso foi votado 
 
Presidente  
Foi votado  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não percebi  
Então tá bom  
 
Presidente  
Mas ele pediu a versão de pauta  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Tá perfeito 
Obrigado  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente ao Projeto de Lei Complementar 27/2024 
 
Presidente  
Projeto Lei Complementar 27/24 está em discussão  
Não havendo discussão ele vai à votação solicito aos nossos vereadores que registre seu voto 
Projeto 27 Está aprovado  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que leia o projeto de lei 45/4 de autoria Prefeito Ney Santos 
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente ao Projeto de Lei 45/2024 
 
Presidente  
Projeto de lei 45/24 está em discussão  
Não havendo discussão ele vai à votação solicito nossos vereadores que registrem seus votos 
Projeto de lei 45/24 Está aprovado  
Em nome do vereador Abel gostaria de registrar a presença do vereador ex-vereador de Itapecerica 
Sangue Bom  
Seguindo a ordem do dia em nome do vereador Gerson Olegário gostaria que a gente entregasse um 
título ao nosso amigo doutor Aurino aonde nós vamos estar fazendo essa homenagem a pedido do 
meu amigo Gerson Olegário 
Fica vontade  
 
Vereador Gerson Olegário  
obrigado senhor presidente para mim é Muita honra entregar esse título aqui 
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Vou falar um pouquinho da sua história Doutor para as pessoas que está aqui hoje está nos 
assistindo via internet saber um pouquinho da sua história  
Dr Aurinoo Xavier Souza Pazino advogado formado pela FMU em 1991 casado advoga na cidade 
desde 1992 presidente da oab de Ebu em 1998 a 2000 e 2001 a 2003  
Como presidente da oab Embu em seus dois mandatos lutou para melhorias e condições de trabalho 
para a classe de Advogados e todos serventuários da justiça e melhor celeridade da justiça ao 
município pela instalação da terceira Vara Distrital pela criação e instalação de Juizado Especial Civil 
pela instalação da sede da oab do município A Casa dos Advogados por melhorias instalações do 
Poder Judiciário do município o fórum pela criação instalação da 36ª Batalhão da Polícia Militar pela 
elevação do município em comarca participou da operação cidadania onde parceria da oab da 
prefeitura municipal levou a oab para Periferia da cidade onde atendeu diversos munícipes dando 
orientação e muitas vezes indicando advogados na forma nas de convênios com o pge  
Doutor Parabéns Senhor esse título se torna pequeno pelo seu trabalho que você tem na nossa 
cidade 
Eu fico honrado hoje estar nessa casa de lei fazendo essa homenagem ao Senhor  
Eu já vi falar muito bem do Senhor Principalmente quando o senhor foi na delegacia e o senhor foi 
convidado a fazer esquema  
Senhor deu voz de prisão Doutor a policial que queria corromper o senhor Isso é uma honra eu tenho 
certeza que sua família seus amigos é orgulhoso tem muito carinho pelo senhor 
Senhor é é o motivo de alegria para todos os munícipes nessa cidade então fico honrado de hoje 
entregar esse título aqui junto com esses vereadores que votou unânime pra entrega desse título do 
Senhor  
Então mais do que justo eu tenho certeza você a sua família Dona Selma que eu tenho um grande 
carinho e o Nelson que está aqui hoje tá muito alegre como eu estou também  
Pode ter certeza Doutor Senhor o seu legado a sua história sempre vai existir na nossa cidade  
Meu muito obrigado por ser meu amigo pode ter certeza você tem um grande amigo que se chama 
Gerson Olegário e os demais vereadores  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
questão de ordem senhor presidente 
 
Presidente  
O título cidadão Dr Aurino Continua em discussão  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão Ordem presidente  
Bom dia a todos para mim é uma questão de honra quero aqui de forma especial tá te parabenizando 
vereador Gerson Olegário  
Eu falo que esse Título de cidadão ele é muito importante a gente conhecer reconhecer as pessoas 
em vida e eu sempre quando eu era moleque né que é assim que a gente fala nem Jovem eu já havia 
falar do Dr Aurino  
Meu pai foi vereador aqui dessa casa e meu pai já contava as histórias quanto o senhor lutou pelo 
Judiciário para atender as pessoas que não tinha condições de estar pagando atendimento jurídico  
Contou uma história do senhor também que é muito importante que eu quero relatar aqui que na 
época do Oscar Yazbek  
Oscar Yazbek quis asfaltar o centro histórico e o senhor não deixou até chegar lá liminar né o senhor 
deitou lá no meio da praça lá do centro histórico e não deixou asfaltar o centro histórico  
Eu já vi essas histórias do Senhor então parabéns pelo senhor ter lutado e deixado esse legado pra 
gente que hoje a gente não podia nem estar contando história hoje da praça e ter a história que ela 
tinha 
Então a gente deve muito ao Senhor que Deus possa abençoar o senhor e toda a sua família sempre 
e me sinto muito honrado  
Sei que o senhor que está sendo homenageado hoje aqui mas eu me sinto honrado de fazer parte 
dessa história de poder ter votado no Título de Cidadão ao Senhor  
Que Deus possa sempre abençoar o senhor e obrigado pela história do Senhor na nossa cidade 
Embu das Artes 
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Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Concedido vereador Ricardo 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Vereador Gerson Olegário e esse é um dos títulos de cidadão Embuense que eu faço questão de 
comentar  
conheço o Dr aurindo em 1995 quando ele trabalhava prestando serviço e junto a imobiliária do meu 
finado padrasto Juvenal a qual era muito amigo  
a dona Selma amiga da minha mãe Ivonete e eu posso dizer que esse currículo que você falou aqui 
se torna pequeno pelo tamanho da grandeza do trabalho da construção que o Dr Aurino fez aqui na 
nossa cidade  
Em 95 Eu lavava o carro dele e do Nelson da padaria conhecido ali tinha um Santana 2000 na época 
era o carro do momento você lembra Nelson você deixava lá fazer questão de lavar o seu carro então 
me sinto muito feliz em poder Gerson participar dessa homenagem  
Claro quem tá dando esse título é você mas esse título para ele chegar até à mão do Dr aurindo ele 
passa numa comissão mista ele passa pela uma avaliação dos Nobres vereadores e a votação ela foi 
unânime pelo reconhecimento dessa casa de leis a um grande homem e a essa grande mulher 
Que Deus abençoe o senhor muitos anos de vida é muito merecido esse título Dr Aurino fico muito 
emocionado em ter aqui o senhor e saber da trajetória do Senhor na cidade de das Artes  
Deus abençoe e um forte abraço  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem Presidente  
 
Presidente  
concedido do vereador índio 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Obrigado Presidente  
Poxa vida Gerson que homenagem hein mais do que merecida meus parabéns fico muito feliz 
também fazer parte eh nesse currículo aí Faltou algumas mais algumas coisas aí e especial algumas 
causas trabalhistas né Dr Aurino principalmente para mim Vereador índio o qual eu tive o prazer do 
Dr Aurino atuar para mim como advogado em algumas causas trabalhista e graças a Deus sempre 
saímos vitoriosos  
Quero estender um abraço aqui parabenizar o senhor Dr Aurino mais do que ele merecida essa 
homenagem quero estender um abraço à sua esposa dona Selma  
Eu lembro de quando começou esse romance aí hein lá a Selma tinha um mercadinho lá baixo na 
Estrada de Itapecerica Campo Limpo e eu lembro muito bem quando começou o romance de vocês e 
hoje estão aqui casados 
Eu quero parabenizar o casal parabenizar o Senhor que Deus abençoe e muito obrigado por tudo que 
o senhor já fez pela nossa cidade vem fazendo tá bom obrigado  
 
Presidente  
Concedido Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Bom dia bom dia a todos primeiramente agradecer a Deus que momento bonito Gerson parabéns viu 
Parabéns aí por mais uma vez você ter acertado nesse título Embuense de tão merecimento tal 
merecimento  
Dr Aurino eh eu acho que eu não sei se aqui tem alguém mais antigo que nossa conhecimento mas 
eu acho que deve ter e tem muitos amigos né mas o Dr Aurino e o nós nos conhecemos desde 1978 
quando eu trabalhei o primeiro trabalho da minha vida quando eu trabalhei registrado né  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 6 

Quando eu trabalhei registrado meu primeiro emprego registrado né  
Eu trabalhei junto com o Dr aurindo Dr aurindo era chefe de expedição dentro de uma empresa não 
era advogado ainda né tava ali começando também né a sua a sua vida né e eu fico feliz Aurino né 
me dê a liberdade de chamá-lo apenas de Aurino né e eh por ter votado o dia que o Gerson 
apresentou aqui o seu título né Para dar o Título de Cidadão Embuense eu fiquei muito orgulhoso né  
Porque se há duas pessoas aqui dentro desse cenário aqui que são merecedores desse título é você 
e esse cara que tá aí atrás de você O Nelson da padaria né 
A história de vocês se com aquela região ali inclusive que vocês moram né  
Então eu fico muito feliz por ter votado Olha que história que nós construímos e deixamos está 
presente hoje como Vereador nessa casa de leis para votar um projeto que lá atrás eu um jovem 
menino que colocava os aqueles material químico né e carregava caixas nas costas e hoje o senhor 
advogado presidente da OAB homem formado com nome renome dentro dessa cidade né  
Eu hoje Vereador pelo segundo mandato agora reeleito para o segundo mandato né então fico feliz 
de fazer parte de uma história tão bonita e hoje vai ser um dos títulos Embuense que a gente vai 
entregar aqui com a maior satisfação 
Parabéns para você parabéns para doutora Selma tá bem e eu acho que o seu lugar é como 
advogado tá bom não tem ser outra coisa porque como advogado você é muito bom  
parabéns  
 
Presidente  
Concedido Vereador Luiz  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Bom dia a todos senhor presidente vereadora todos presente  
Parabenizar o vereador primeiramente uma escolha importante essa 
instituição que eleva muito o nome da nossa cidade né  
Eu conheço desde o início do prédio da OAB Dr ainda lembrando do Dr Felipe lá atrás né 
Lembrando também do ex-funcionário dessa casa Dr Fabiano faleceu né muito jovem uma pessoa 
que também fez parte da OAB do Embu  
Outro dia homenageamos Dr Gesson aqui também merecedor e o senhor é uma das pessoas que 
realmente merece todo o respeito até porque o Senhor veio lá do começo o início uma história 
brilhante né uma família importante na nossa cidade defendendo muitas causas que a gente sabe 
muito bem coisas sociais que vocês fazem que às vezes fica escondido mas a gente sabe de toda a 
história  
Então parabenizar dizer que realmente é uma grande honra tá assinando aqui essa homenagem 
então que a gente agradece muito tudo que senhor fez para nossa cidade  
Muito obrigado 
 
Presidente  
Concedido Vereador Abidan  
Concedido Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente Bom dia vereadores público presente queria aqui também parabenizar o o Dr 
Aurino né para o título Cidadão Embuense é Mais que merecido 
Eu Conheço ele há muitos anos tempo do Oscar Yazbek é um bom advogado tem um bom trabalho 
no município de Embu das Artes aqui para população né prestam serviço  
Então o Senhor merece tá de parabéns Gerson Olegário por ter dado o título de cidadão Dr aulino tá 
Dr Neves presente também conheço ele há muitos anos  
Nelson da padaria aí que é o secretário de obra então obrigado ter dado ao Dr ao que ele merece 
mais do que merecido 
Obrigado  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem Presidente 
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Presidente  
Concedido Vereador Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado primeiro Quero desejar um bom dia a todos cumprimentar meus nobres colegas vereadores 
cumprimentar você Gerson pela iniciativa de dar essa homenagem ao Dr Aurino  
Dr Aurino para mim é uma honra aqui participando dessa homenagem  
Quero cumprimentar também o Dr Neves todo o corpo aqui da OAB Dr Gesson Dr Valter também que 
tem essa missão agora de presidir a OAB de Embu das Artes 
Também preciso cumprimentar aqui a doutora Selma que também tá aqui presente cumprimentar 
também a doutora Daniela Ana Cleide  
Porque eu vejo caro presidente que a OAB tem feito um papel fundamental da nossa cidade 
sobretudo de levar o ensino sobre a Constituição direitos e deveres para as escolas públicas da 
nossa cidade né que foi aonde eu me forjei também tenho o trabalho social  
Então eu olho o Dr Aurino toda a sua experiência política toda a sua experiência jurídica como uma 
baita referência para nós que estamos aqui na casa Legislativa da cidade  
Então eu quero cumprimentar tem meu apoio Gerson esse título e eu acho que a gente tem que usar 
cada vez mais o Título de Cidadão Embuense para homenagear pessoas como o Dr Aurino que tem 
uma experiência muito grande e uma contribuição muito grande para nossa cidade  
Obrigado Deus abençoe  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Cedida Vereador Abel  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Muito bom dia a todos mais uma vez gostaria de parabenizar você Gerson pelo Título de Cidadão 
muito importante para uma pessoa ilustre da nossa cidade  
Dr Aurino Às vezes o Senhor nos conhece pessoalmente mas você é referência para nós falando 
juridicamente  
Eu como operador de direito eu olho o senhor me espelho muito na sua trajetória Deus abençoe a 
todos  
 
Presidente  
Em nome do Dr Francisco quero comprimentar Dra Celma Dr Neves Dra Daniela Dra Ana Dr gers Dr 
Valter Dr Francisco ele é o nosso advogado da casa Dr Francisco Tenho muito respeito admiração 
por ele Dr Francisco é imparcial então todos são atendidos por igual  
Então quero parabenizar todos os advogados aqui que se encontram presente falar do Dr aurino é 
muito fácil é só ir no lado da Dona Maria com a Dona Maria da DR Aurino para nós de Caba rabo 
Dona Maria é fã número um Dr Aurino e Dr Aurino Ele tem muita história na cidade  
Hoje a evolução que a nossa cidade teve é através do Dr Aurino como muitos advogados aqui se 
contra presente hoje a cidade muda as artes teve o crescimento porque teve pessoas igual Dr Aurino  
Quando lá atrás a cidade era mato puro acreditou que aqui podia ser uma cidade melhor  
Então Pessoas igual o senhor Aurino tem que ser valorizado assim não só por ser um advogado mas 
por ser um cidadão de bem porque o título também não é dado só para advogado o título é dado para 
pedreiro marcineiro faxineiro a gente dá o título Embuense para todas as pessoas que merecem ter 
esse título de ser respeitada não é pelo título que ela leva de ser um advogado um promotor um juiz 
ou um senador mas sim pelas coisas boa que ela faz pela cidade  
A gente olha o coração não o está que a pessoa tem e o coração do Senhor é grandioso o coração 
do Senhor é gigantesco pelo que o senhor proporciona pra nossa cidade 
Tenho muito carinho e admiração em falar o nome do Senhor porque a a gente rodar na cidade toda 
quem não conhece o senhor são poucas pessoas porque o senhor faz coisa boa e sempre deixa 
legado bom 
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Então acho que o Gerson Olegário acertou no título como todos aqui acertam quando dá para alguém 
também 
Porque quando a gente dá o título Cidadão Embuense para alguém é porque aquela pessoa no 
nosso ver ela tem uma história na cidade 
Mas hoje homenageada aqui ao Senhor hoje o presente aqui é o Senhor e fico honrado de ter o 
senhor na nossa casa e seja bem-vindo Gerson Parabéns de verdade Deus abençoe  
Dr Aurino às vezes essa placa para muito não significa nada mas para nós que Damos Para vocês 
significa muito  
Porque nós valorizamos o trabalho de vocês que é muito mais importante que o nosso em qual 
sentido nós aprovamos a Lei aonde o senhor rever se a lei é o correto  
Nosso povo que coloca nós aqui nós somos funcionários do povo e o senhor tá também se inclui no 
povo porque o Senhor paga imposto então Dr Laurino essa homenagem foi bem-vinda 
Dona Selma parabéns por ter um marido exemplar que Deus abençoe vocês um excelente dia 
 
Vereador Gerson Olegário  
Obrigado Betinho Senhor D Parabéns tá vendo aí como o senhor é querido na nossa cidade né e 
Betinho o que que acontece onde o homem chega ele causa ele o pessoal fala Dr chegou parabéns 
Eu vou falar do do André o cabeleireiro conhecido como Bahia ele falou assim eu só vou lá na 
Câmara porque o título é pro Dr Aurindo parabéns viu ba boa escolha Você gosta mesmo Dr Aurino 
porque o homem tem um respeito na nossa cidade tá bom  
Dr Aurino gostaria de convidar o senhor a família os amigos para vir à frente para receber esse título  
 
Presidente  
Por favor pessoal da oab por favor dona Selma acompanha ele por favor 
Dr Neves por favor 
Também quero registrar a presença do Nelson Pedroso para quem não conhece é o Nelson da 
padaria  
Nelson é um cara sensacional Nelson tem muito admiração e respeito por você viu Nelson 
Nelson que Deus continue te abençoando  
Quero agradecer a presença também do Guilherme irmão do meu amigo Vereador Abel  
Guilherme seja bem-vindo Guilherme Manda um abraço pro seu pai lá fala pra sua mãe que eu tô na 
almoçar viu Guilherme 
Gostaria de franquear a palavra para o Doutor Aurino 
 
Senhor Aurino Souza Xavier Passinho 
Bom dia a todos excelentíssimo presidente em exercício Vereador Betinho parlamentares desta casa 
aqui n plenário mestre Gama senhores mais uma vez Bom dia  
Desculpem eu tô um pouco nervoso sinto me imensamente honrado e feliz por estar aqui hoje 
recebendo o Título de Cidadão de Embu das Artes  
Foi Grande a surpresa e alegria que me acometeu no ser ao ser contemplado por tal honraria 
Não Poderia fugir assim de início ao agradecimento bem mais do que formal a câmara municipal e 
aos vereadores que votaram em meu nome para receber tal honraria 
Consigno em especial minha eterna gratidão ao vereador Gerson Olegário que usando de sua 
excessiva bondade indicou meu nome para que esta casa me concedesse esse importante título  
A homenagem que recebo aqui faz com que eu me sinta acolhido e é com profunda gratidão que 
garanto que Embu das Artes estará e sempre em meu coração  
Ainda menino com apenas 13 anos deixei a minha terra natal com o destino a São Paulo no início vim 
residir na capital mas precisamente no bairro denominado cidade Ademar ali na zona sul da grande 
metrópole quis o destino que em 27 de julho de 1977 contratado pela empresa Record SA indústrias 
químicas sediada a época na Avenida Marginal número 16 hoje Jardim Senhora de Fátima neste 
município  
Naquele dia que iniciei meu vínculo com esta cidade que me acolheu tão bem que aqui estou até hoje 
e só pretendo deixá-la Quando o senhor me recolher  
Onde tracei toda a minha carreira ingressando na Sociedade Amigos do Parque Pirajuçara na 
qualidade de sócio número 3 ainda sendo eleito primeiro secretário no ano de 82 de 1982  
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Aqui formei a minha vida e família sempre procurando dar o máximo e o melhor de mim em tudo 
aquilo que me propus a fazer mas restringidos na minha capacidade por isso nunca podendo ir além 
da limitação mas sempre consciente da missão da vida eterna  
Parar estagnar jamais e sim caminhar em busca de dias melhores praticar o bem amar o próximo e a 
Deus sem hipocrisia detestando o mal apegando-se ao bem amar cordialmente uns aos outros com 
amor fraternal  
Romanos Capítulo 12 Versículo 9 e 10 
Alguém já disse em outra oportunidade que existem três maneiras de se adquirir a cidadania de uma 
determinada localidade quais sejam primeiro pelo Nascimento segundo por adoção Isto é quando o 
indivíduo adota a cidade como a sua terceira como a sua e terceiro também por adoção quando 
somos adotados por seus filhos naturais  
Esse Título de Cidadão Embuense Nobre Vereador Gerson Olegário tem um significado muito 
especial para mim que sou natural de Vitória da Conquista Estado da Bahia depois residi em Itabuna 
no mesmo Estado até os meus 13 anos de idade depois vindo para São Paulo onde na época era um 
sonho de todo nordestino onde consegui meu primeiro emprego de empacotador no supermercado 
localizado no bairro de São judas Tadeu na capital paulista  
Quando completei meus 18 anos de idade fui convidado para vir trabalhar neste município Nacir a 
recordes Onde fui colega de trabalho do nobre Vereador Dedé 
Vindo para este município no ano 77 quando era uma pequena cidade dormitório com apenas 18.000 
habitantes cidade esta que me adotou que conquistei o respeito e admiração dos munícipes e ainda 
Com muito sacrifício na época consegui cursar uma universidade o que para muitos da época era 
impossível 
Formado em Direito instalei minha banca de advocacia na Avenida Aimará número 26 Parque 
pirajussara onde lá permaneci por 12 anos após transferindo para a nossa sede própria na Avenida 
Rotary Parque luíza  
Mesmo com todos todas as interperes da vida ainda com a minha deficiência física que nunca foi 
impecílio para minha luta de sobrevivência e posso garantir-lhes nobres vereadores que venci e 
agradeço muito aos munícipes dessa cidade que confiaram em mim para representá-los em suas 
demandas processuais 
Hoje com muito orgulho recebo esse título ainda tive a honra de ser eleito pelos colegas advogados 
presidente da OAB sub São de Embu das Artes por dois mandatos onde procurei representá-los com 
dignidade e respeito ao menos aos menos favorecidos quando ali se dirigiam para pedir uma simples 
orientação  
Foi essa a grande lição aprendida nesses anos de trabalho de vivência a existência do compromisso 
da Lealdade Incondicional com a garantia do direito 
Pois não existe estado democrático e justiça social sem trabalho Digno Sem respeito à pessoa 
humana e ao trabalhador foram esses os valores que procurei pautar a pautar na minha atuação  
Finalizo minhas palavras agradecendo mais uma vez a esta cidade amiga aos seus habitantes aos 
meus amigos e às minhas amigas da vida inteira aos políticos e administradores em especial à 
Câmara Municipal na pessoa de cada um dos seus eminentes vereadores pela generosidade da 
aprovação do projeto que me torna cidadão Embuense  
Nesta cidade e continuo fazendo muitos amigos tive a chance de participar de grandes lutas políticas 
e sociais combati o bom combate a esta cidade dei e continuarei dando o meu empenho e a minha 
dedicação  
Se tudo isto significar cidadania com muito orgulho proclamo Então sou cidadão da Estância das 
Artes 
Muito obrigado  
 
Presidente  
Quero agradecer a presença do pastor Dimitri pastor Bruno Deus abençoe mandar um abraço 
também pro irmão do meu filho Rafael que tá assistindo a sessão online Rafa que Deus abençoe  
Passaremos para o pequeno expediente solicito ao Senhor Vereador Abel que chame o primiro 
escrito 
 
3º Secretário – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 Vereador Abidan Henrique  
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Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente posso usar Tribuna  
 
Presidente  
concedido Vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado 
Bom dia a todos vereadores público que nos assiste quero começar essa fala cumprimentando 
alguns amigos que estão hoje nos assistindo aqui nessa plenária 
Primeiro jornalista jamanta do Santa Teresa obrigado pela presença a nossa amiga do PSB a Priscila 
Lima que também tá por aqui o amigo Amauri Silva grande liderança sejam muito bem-vindos essa 
casa Legislativa  
Eu gostaria de aproveitar esse pequeno expediente vereadores para falar a respeito do Natal 
iluminado né  
Porque semana passada eu já havia trago uma reflexão aqui muito importante do quanto que o poder 
público na figura da prefeitura precisa respeitar a feira de arte e artesanatos e ao longo dessa última 
semana diversos expositores entraram em contato comigo muito chateados e melhor dizendo 
revoltados com a falta de respeito da prefeitura  
Veja só eu avisei semana passada e aconteceu a prefeitura montou Uma mega estrutura de uma 
pista de gelo no centro histórico da nossa cidade tirando ali do seu ofício da rua que cerca de 40 
expositores trabalham  
Tem gente ali vereadores que trabalha há mais de 40 anos naquele mesmo local local que é o seu 
ponto de comércio os expositores pagam a sua outorga todo ano e se não paga em dia a prefeitura 
fica no ouvido reclamando e pagam para expor na feira de arte e artesanatos  
Eu considero vereadores que é uma irresponsabilidade da prefeitura quando ela sem um aviso prévio 
sem diálogo para com os expositores simplesmente monta uma estrutura e prejudica os expositores 
da nossa cidade 
Porque muitas vezes o turista vem à cidade em busca daquele artesanato daquela escultura que está 
ali há 40 anos na feira no mesmo local 
Mas não o prefeito fez uma live sem vergonha que não conseguiu explicar porque que ele tava 
tirando o expositor de um lado pondo no outro se justificando tentando argumentar essa loucura que 
é esse Natal iluminado com essa estrutura no meio do centro histórico atrapalhando a nossa feira 
Sem contar público no que nos assiste que o prefeito também quer agora montar um palco ao lado do 
Museu de Arte Sacra que é um patrimônio tombado pelo IFAN 
Um palco com música com atrações numa região que o IFAN já colocou regras de respeito àquela 
estrutura ou seja a mim me parece vereadores que o prefeito ele tá negligenciando a nossa história e 
a nossa cultura ele tá embrulhando e jogando no lixo a nossa cultura respeitando o grande Marco da 
nossa cidade que é a feira de arte e artesanatos  
Para colocar uma estrutura metálica de gelo para fazer uma pista de patinação É triste ver isso  
Porque há uma semana atrás nós Já conseguimos impor uma vitória histórica a prefeitura que barrou 
aquele show em que o prefeito desviou dinheiro de outras pastas para gastar cerca de 5 milhões de 
reais com artistas de fora enquanto a saúde tá um caos sem remédio no posto de saúde enquanto o 
transporte Aumentou a passagem enquanto o pessoal do da coleta de lixo tá sem receber e por isso 
não tem coleta nos bairros  
Não contente o prefeito inventa mais uma festa mais um show mais um gasto mais um desrespeito 
com a cultura da nossa cidade  
Isso mostra que o nosso prefeito é um arruaceiro ele não é um administrador público ele não tem 
carinho pela nossa cidade pela nossa Cultura 
Ele só quer saber de farro a Qualquer Custo não importa da onde tem que tirar o dinheiro é isso que 
me parece vereadores e é por isso que a associação da Feira entrou com um processo contra a 
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prefeitura para tirar aquela estrutura e o nosso mandato também fez uma ação no Ministério Público 
contra a prefeitura  
Porque ela pode fazer show pode fazer festa desde que não tire dinheiro da saúde e da segurança e 
desde que não atrapalhe a a nossa feira de arte e artesanatos  
 
Presidente  
Eh escutaram aí a Fala no vereador Abidan né Mas qualquer evento que tiver na cidade o Abidan vai 
ser contra  
Agora o Abidan tá contra o Natal iluminado então o Abidan ele é contra tudo que acontece na cidade 
Semana passada o prefeito fez uma live onde o prefeito falou que ele falou que o prefeito respeitou 
ele em algumas fala e agora ele acaba de falar que o prefeito fez uma uma live sem vergonha  
Ele quer Pedir respeito você e não dá respeito quando ele fala de administrador público ele é um bom 
administrador com meio milhão não ajudou ninguém do partido Então ele pode falar de administração 
pública que ele entende bem e aí para ele a cidade não evoluiu a cidade tem que ser na antiga 
gestão lá atrás lá atrás  
Então algumas coisas que acontecem na cidade é inovadora tem que ter o povo Também merece 
mas tudo que o prefeito fizer na cidade de bom vocês nunca vai ver o Abidan falar que é bom e agora 
não se assuste povo Embuense se Abidan entrar com alguma ação contra o Natal iluminado é o 
caráter dele é o perfil dele é isso aí  
Próximo inscrito Vereador favor Vereador Abel  
 
3º Secretário  
Vereador alô alô Adalto 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador alô alô Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
É bom dia mais uma vez aí Presidente vereadores presente público presente quero agradecer a 
presença Zézinho do Castilho que estava aqui presente do pai do bobilel né muitos anos a gente se 
conhece  
Ia falar sobre o trabalho que a gente vem fazendo aí no município agora tá chegando a época de final 
de dezembro né festas de natais ano novo então a gente tá aí falando do trabalho que veio 
desenvolvendo os 4 anos que veio trabalhando pela população aí  
Agradeço a todos né o que votaram que não votaram as os municípios de Embu das Artes os 
moradores então a gente tá aí fazendo o que pode ainda até o final do mandato e tá aqui trabalhando 
para população do Município de das Artes 
A gente foi eleito em 2020 até 2025 né que é a outra o pessoal entra os vereadores novos  
Então a gente não para tem que botar o trabalho e fazer o que pode para a população ainda que a 
gente tá no mandato ainda então tem que mostrar o serviço e sair de cabeça erguida tá bom  
Tem um bom dia fica com Deus  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Aparte Vereador 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Pode pode falar 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Obrigado pelo aparte Vereador 
Gostaria de informar o público presente e também os internautas que no acompanha o vereador 
disse que que nos antecedeu ele falou que mais de 40 expositores foi mudado de local foi só 19 só e 
o secretário de turismo informou todos com antecedência  
 
Presidente  
Eh próximo inscrito por favor vereador Abel  
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3º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Presidente posso utilizar a Tribuna 
Vereador Bom dia a todo o público presente que nos acompanha através da TV câmara e as 
lideranças e os munícipes aqui presentes  
Gostaria de cumprimentar o Nobre Vereador dessa casa de leis que já passou por aqui uma grande 
liderança Zezinho do Castilho pai do vereador Bobilel  
Gostaria de cumprimentar também o meu amigo vizinho do Santa Teresa Samuel  
Também eu gostaria iniciar minha fala aqui cumprimentando o Anderson Rosa  
O Anderson Rosa professor de caratê há mais de 20 anos treinador da seleção brasileira de caratê e 
o Samuel Ferreira professor de caratê de história tem um trabalho social no bairro de Itatuba dá aula 
pros jovens da seca e da Paróquia Santa Paulinha de Itatuba e que também é pai do João Paulo que 
disputou o campeonato juvenil na Bulgária  
Eu propus a esses nomes a qual eu citei nobres vereadores uma Moção de aplauso ao João que foi 
disputar um título e o que me chamou mais atenção tanto do João quanto do pai dele quando eles me 
procuraram para disputar esse Mundial um pedido que ele fez mim um pedido muito simples uma 
bandeira do município e uniforme com as cores do município de Embu das Artes e isso Dr Aurino nos 
alegra muito de saber que pessoas que saem daqui nascidas criadas aqui no nosso município sai 
para disputar lá fora o mundial e o que eles querem é levar esse título esse nome Embu das Artes no 
peito estampado no peito 
Como também os jogadores de vôlei Fabinho e Fabão a qual homenageamos a qual hoje Eu visto 
uma camisa que eles me deram da comissão técnica do do Brasil que também foram disputar nas 
olimpíadas e trouxeram também medalhas e também nos alegra Dr Francisco saber que essas 
pessoas além disputar tem objetivo de levar estampado no peito nome da cidade de embu das Artes 
e que isso sirva de exemplo para nós que somos representante do Povo Vereador Luiz depósito  
O senhor que passou pela secretaria de esportes fez um excelente trabalho várias coisas 
aconteceram no Mandato do Senhor 
Espero que o próximo secretário a próxima gestão possa olhar de forma carinhosa para essas 
pessoas  
Porque é muito fácil Samuel você sabe o quanto foi difícil fazer eletrônica arrecadar dinheiro custear a 
passagem a estadia do seu filho e muitas das vezes  
Uma vez eu vi um documentário da Rebeca que quando ela precisou do apoio de pessoas da política 
né da prefeitura ela não encontrou  
Mas quando ela carregou trouxe a medalha como campeã então apareceu várias pessoas ali para 
enaltecer o nome Isso não pode acontecer  
Eu acho que esse reconhecimento tem que acontecer agora na base eu propus aos nobres 
vereadores nessa casa de lei acredito que na próxima sessão estaremos aqui apresentando a vocês 
e aos professores que nos representam essa Moção de aplauso 
Então para mim Será uma honra estar homenageando vocês principalmente você Samuel que é 
vizinho ali do Santa Teresa é um cara nota 10 é um cara ímpar top e seja bem-vindo Professor a essa 
casa de leis conte sempre com o seu amigo Vereador Ricardo Almeida 
Agora eu gostaria senhor presidente de tocar num assunto a qual o Nobre Vereador Abidan Henrique 
falou aqui no pequeno expediente  
Ele foi feliz em falar foi montado uma mega estrutura  
Isso significa que foi feito algo de qualidade  
O Natal iluminado ele não acontece 12 anos Ivan tuber ele não acontece 12 anos 12 meses Desculpa 
falei errado ele não acontece os 12 meses do ano ele Acontece uma vez por ano e o Natal iluminado 
ele tem o objetivo de atrair o público de Fora para poder gastar dentro aqui da cidade para render 
gerar rendas e tem um detalhe o Natal iluminado ele traz esse Encanto para aquelas pessoas de 
baixo renda  
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Imagine só Qual a cidade do estado de São Paulo que está colocando uma pista de gelo gratuita para 
as pessoas carentes que irá ficar que ficará durante esses 30 dias  
A palavra remanejamento não é definitivo é por enquanto é provisório 
Eu acredito que não vai prejudicar ninguém ao contrário Isso vai trazer renda aquela pessoa que é 
ambulante vai ter a oportunidade nesse período de 30 dias de vender o seu refrigerante a sua pipoca 
Aonde o Natal iluminado Presidente betinho vai trazer prejuízo pra cidade de Embu das Artes  
Então eu já percebi que pro abdan o quanto pior melhor  
Eu já trabalhei na legislatura de 2017 a 2020 e já tive vários opositores aqui  
Opositores que até mesmo aquilo que era que fazia o bem para a população eles votavam e eu vejo 
com Abidan tudo que se faz é ruim tudo não tem nada que presta 
Se fizer uma festa é inconstitucional é errado as outras cidades pode fazer  
Se tiver o Natal iluminado que é referência aqui no Estado de São Paulo Natal iluminado de Embu 
das Artes o prefeito tá errado o prefeito tá fazendo o investimento 
Se não fizer nada se passar desapercebido eu tenho certeza que da mesma forma ele vai vir nessa 
Tribuna Vereador Dedé e falar também que o prefeito não fez nada 
Então o que temos que fazer é o seguinte é trabalhar e deixar ele fazer o papel dele que é só criticar 
porque recursos até hoje ele nunca trouxe para a nossa cidade  
Ele nunca Apresentou um emenda que trouxesse benefício na área da saúde a qual ele critica na 
área do esporte na área da cultura na área dos expositores  
Qual o projeto que ele apresentou aqui para os expositores ao contrário nenhum  
Então Vereador enquanto o senhor continuar criticando nós continuaremos junto com esta casa de 
leis trabalhando pela melhoria e o bem-estar da cidade de Embu das Artes 
Muito obrigado Deus abençoe a todos e um ótimo dia  
 
Presidente  
próximo inscrito Abel 
 
3º Secretário  
Vereador Abidan Henrique 
 
Presidente  
Não pequeno expediente  
Não há mais escrito  
 
3º Secretário  
Não há mais Inscrito  
 
Presidente  
Passaremos ao grande expediente  
 
3º Secretário  
não há mais escrito senhor presidente  
É o vereador Abidan mas ele não se encontra  
 
Presidente  
Não havendo mais escrito para o grande expediente  
Só para deixar esclarecido o vereador Abidan Abel ele é contra tudo ele é contra a pista de gelo ele é 
contra tudo que na cidade tiver de bom ele é contra  
Nada agrada ele né Acho que tudo ele é contra tudo nada para ele tá bom e o mais engraçado Ele 
sempre fala e corre sempre fala e corre 
Nem para ficar ele fica  
Quero também agradecer a presença dos meus assessores bombeiro e Alexandre a presença do 
meu amigo Zezinho do Castilho 
Zézinho 2020 mandou fazer uma árvore aquela árvore deu certo Zezinho que Deus abençoe o senhor 
Zezinho gratidão pelo seu filho maravilhoso Bobilel que é meu amigo né E aí Dr Abel advogado  
Concedido Vereador 
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Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente gostaria também de deixar tá registrado aqui que a a pista de patinação que tanto 
o amigo fala é uma atração e não tem dinheiro público envolvido nisso e nada que faz aqui na cidade 
para ele tá bom  
O prefeito tá governando há mais de 8 anos essa cidade e ele só tem o que ele vem aqui é só 
reclamar nos dentro dos 4 anos dele aqui todo dia reclamação  
Então Vereador Dedé fica uma pergunta para ele que nunca fica aqui que agora ele deu para falar e 
sair correndo ele não escuta ele levanta uma pauta e vai embora  
Nada na cidade presta tudo tá errado são milhares de pessoas que vê aqui pra cidade nessa atração 
do Natal iluminado gerando renda gerando emprego  
Eu mesmo tenho uma pessoa que trabalha conosco que chama Evandro ele aguarda o ano todo para 
poder trabalhar vender uma pipoca Natal iluminado levar um pouco mais de renda para dentro da 
casa dele  
Assim como ele teve prejuízo no show que o nosso amigo cancelou imagina agora como vai ser para 
ele fazer essa retomada financeira na vida dele na vida dos familiar dele tá bom  
Então fica aqui a minha indignação senhor presidente  
 
Presidente  
É isso aí Vereador Abel eh acredito que o Nobre vereador Abidan com tudo que ele fala se o nosso 
governo fosse tão ruim assim nosso próximo Prefeito Hugo Prado não ter sido não teria sido eleito 
com 88.000 votos né então prova que o povo concorda com o nosso mandato Prefeito Ney Santos 
fez 8 anos árduo 8 anos cuidando do nosso povo é bem cuidado  
Como eu sempre falo me mostra uma cidade que tá 100% que eu quero mudar para lá  
Mas pro Nobre Vereador Abidan nada tá nada tá bom e tenho certeza que os expositores sentou 
conversou com os secretários e Vimos que é bom para os expositores também e a pista de gelo ela 
vai ser sucesso porque nossa cidade também merece  
Se outra cidade tem Embu também tem que ter Ney Santos Parabéns Hugo Parabéns Renato 
Oliveira Parabéns É isso aí nosso povo merece Renato Parabéns Pode contar sempre com a gente  
Nada mais Havendo a tratar convoco os Senhores vereadores para 38ª sessão ordinária realizada dia 
4 de dezembro de 2024 às 10 horas da manhã 
Que Deus abençoe vocês uma excelente quarta-feira 


